安全与幸福携手 文明与美丽同行

----石龙区开展送法进校园(交通安全)专项普法宣传活动

为进一步做好校园交通安全教育,提高师生道路交通安全意识和自我防护能力,2月24日,石龙区守法普法协调小组联合公安局和教体局到三十二中开展交通安全专项普法宣传教育活动。交警大队恺警官为该校200余名师生送上一堂生动有趣的交通安全知识讲座,为校园撑起"平安保护伞"。



恺警官用生动的案例,浅显的语言,直观的动作,向学生讲解了交通信号、交通标志等道路交通安全知识,同时讲解了中小学生在上、下学途中如何走安全路、乘安全车等交通安全常识,并提醒同学们上、下学途中注意交通安全,遵

守交通信号灯,不要在马路上追逐打闹,杜绝交通陋习,要自觉遵守交通法规,从小培养文明参与交通的良好习惯。教育引导学生增强"知危险会避险"相关知识,"一盔一带"安全守护等交通安全知识。还通过开展"小手拉大手"活动,与在场同学进行了互动,希望他们以自身为宣传源,积极向爸爸妈妈、爷爷奶奶和亲戚朋友宣传交通安全知识,提高他们对遵守交通法律法规重要性的认识,让更多的人了解交通安全知识,文明参与交通,为创造畅通、和谐的交通秩序做贡献。





课后,民警发放了中小学生交通安全知识宣传彩页,呼吁广大在校师生要牢固树立交通安全意识、熟练掌握交通安全知识、切实提高自我防范能力。并希望同学们培养文明交通意识,养成自觉遵守交通法规的良好习惯。





本次交通安全宣讲活动使学生们更好地掌握了交通安全常识,增强了自我保护意识,营造了安全、文明的平安校园环境。